

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму

«Професійна освіта. Транспорт»

Харківського національного автомобільно-дорожнього університету

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

з галузі знань – 01 «Освіта/Педагогіка»

за спеціальністю 015.20 «Професійна освіта (Транспорт)»

На рецензію представлено освітньо-професійну програму першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 015.13 «Професійна освіта (Транспорт)». Бакалаврський рівень освіти, згідно із законом України «Про вищу освіту» передбачає здобуття особою теоретичних і практичних умінь і навичок, достатніх для успішного виконання професійних обов'язків за обраною спеціальністю.

Метою освітньо-професійної програми «Професійна освіта. Транспорт» є набуття випускниками інтегральної, загальних і професійних компетентностей та забезпечення отримання ними комплексу знань і умінь, необхідних для ефективної практичної діяльності в галузі прикладних наук та техніки, в галузі освіти, в галузі спеціалізованої (особливої) освіти, організації технологій і обладнання у галузі автотранспортного та ремонтного виробництва України

Проектною групою кафедри технології машинобудування та ремонту машин автомобільного факультету Харківського національного автомобільно-дорожнього університету було враховано вимоги замовника (роботодавця) – Харківського державного автотранспортного коледжу щодо формування відповідного переліку професійних компетентностей у випускників.

Загальний обсяг освітніх компонентів складає 240 кредитів та включає всі види аудиторної та самостійної роботи слухачів, виробничу та педагогічну практику, написання бакалаврської роботи і часу, що відводиться на контроль якості засвоєння здобувачами вищої освіти освітньо-професійної програми.

Освітньо-професійна програма включає в себе: загальну характеристику (назву галузі та спеціальності, рівень освіти, обсяг підготовки, професійний

профіль випускника, вимоги до зарахування), перелік компетентностей випускника, опис програми навчання із переліком навчальних дисциплін циклів загальної та професійної підготовки, опис запланованих результатів навчання (за їх етапами), форма атестації з переліком видів контролю, можливості щодо продовження освіти, придатність випускників до подальшого навчання, матеріально-технічне та інформаційне забезпечення навчального процесу.

Представлена освітньо-професійна програма передбачає, що в результаті засвоєння програми у випускника повинні бути сформовані такі компетентності: інтегральна, загальні, фахові, професійні та визначено їх перелік.

Освітні компоненти мають інформацію щодо: компетентностей, які вони формують; змісту; програмних результатів навчання; форм проміжного та підсумкового контролю.

В цілому освітньо-професійна програма «Професійна освіта. Транспорт» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, за спеціальністю 015.13 «Професійна освіта (Транспорт)» відповідає загальним вимогам стандарту вищої освіти України, має комплексний та цільовий підхід до підготовки кваліфікованих бакалаврів транспорту, викладачів практичного навчання в галузі автомобільного транспорту та рекомендується для реалізації у освітній діяльності Харківського національного автомобільно-дорожнього університету.

**Директор Харківського державного
автотранспортного коледжу**



В.П. Сударь